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Ръководство за работа във виртуална класна стая за студенти 

От страницата на курса щракнете с мишката върху виртуалната класна стая – ще я различите по синята кръгла икона независимо от 

наименованието й. 
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Натиснете бутон JOIN SESSION, за да влезете във виртуалната класна стая. 
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Първо ще видите прозорец, в който да изберете дали ще използвате вашия микрофон. Щракнете с мишката върху него. 
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За да включите микрофона, щракнете с мишката върху Allow. Така вашия браузер ще позволи използването му. 
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Ще чуете звук. За да продължите, натиснете Yes. 
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(1) В лявата част на екрана ще видите списък на всички, които вече са се присъединили. Той ще се актуализира при всяко следващо влизане на 

участници. (2) До списъка е разположен чат – може да го използвате за допълнителни бележки в дискусията. (3) На останалата част от екрана е 

разположена интерактивната дъска. Тук ще виждате учебните материали, които публикува преподавателят. Той може да ви показва презентции, 

изображения, различни файлове с информация, а също и да сподели видео или екрана на своя компютър, за да онагледи учебния материал. 
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За да включите камерата си, натиснете бутона с камера в долната част на екрана. 
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Отново трябва да потвърдите, като изберете Allow, а след това Start sharing. 
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Когато всички включат своите камери, ще ги видите в горната част над дъската. 
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Ако желаете да вземете думата по определен въпрос и да покажете нещо на останалите, може да вдигнете ръка. Щракнете с мишката върху името 

си, изберете Set status, а след това иконата Raise. 
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Преподавателят ще ви даде права на презентатор, а така ще може да работите върху интерактивната дъска. В дясно ще се появи лента с 

инструменти, с които може да пишете върху дъската (Т), да очертавате и подчертавате (с молива). 
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Когато консултацията приключи, изберете Logout от менюто в горната дясна част на страницата. 

 

 

 


